

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!



12 декабря - День Конституции РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём Конституции России! В этом году Конституции России исполняется 18 лет.

Основной закон - это фундамент, на котором базируется правовая система нашей страны, действия всех ветвей власти и граждан России.

Неоспоримая ценность Конституции Российской Федерации - это стабильность. Незыблемость её положений выступает гарантом сохранения единства страны, защиты прав и свобод граждан, позволяет чувствовать уверенность в завтрашнем дне. Уважение и соблюдение главного закона России влияет на качество жизни, определяет успешное развитие нашего общества.

Вместе с вами мы создаём страну. Вписываем в страницы её истории новые достижения и успехи. Желаю всем вам мира и добра, стабильности и процветания, чтобы и настоящие, и будущие граждане России всегда могли гордиться своей Родиной!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с Днём Конституции России! Принятие Конституции ознаменовало собой новую эпоху в истории нашей страны. Идеалы гуманизма и демократии, защита прав и свобод граждан легли в основу главного документа страны. Именно на этих ценностях мы будем строить наше общее будущее.

Я желаю всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

С уважением, Владимир ГУЛЬТЯЕВ,
глава Тюменского района.

■ О САМОМ ГЛАВНОМ

ШИРОКОЕ ОБСУЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ЗАКОНОВ

Владимир Путин считает, что социально значимые законы нужно широко обсуждать с профессионалами на разных площадках.

Об этом лидер партии «Единая Россия», председатель правительства России заявил 24 ноября на рабочей встрече с членами фракции партии «Единая Россия» в Госдуме V созыва.

Владимир Путин напомнил, что за истекший четырёхлетний период в социальной сфере был принят целый пакет законов. «Последний принятый комплексный закон - «Об основах охраны здоровья граждан». Вы знаете, как тяжело он шёл. В том числе через возможности Общероссийского народного фронта, доктор Рошаль подключался, его коллеги. Не скажу, что он изначально был подготовлен плохо, там было много сильных положений, это была хорошая база. Но если медицинское сообщество усмотрело какие-то недочёты, считало, что его нужно доработать, хорошо, что мы это сделали. И в этой связи хочу сказать, что тот порядок, который был применён при разработке и принятии этого закона, оказался очень правильным, востребованным, и его нужно тиражировать в Думе.

При обсуждении с профессиональным сообществом, причем на разных площадках - и в регионах, и в Москве - мы получили массу отзывов, пожеланий и предложений. Это, на самом деле, современный способ принятия решений. Если мы будем действовать так дальше, мы максимально обеспечим эффект», - сказал Путин.

Ирина ИВАНОВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

■ ВЫБОРЫ-2011

ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ПО ИТОГАМ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне благодарен всем, кто пришёл на выборы 4 декабря и проголосовал. Благодаря вашему выбору у региона появился дееспособный парламент и достойные представители в Государственной Думе Российской Федерации!

Вопреки всем прогнозам и экспертным мнениям, жители Тюменской области показали своё неравнодушие и гражданскую активность. Для меня высокая явка избирателей - важный показатель доверия людей к региональной власти. Тюменцы пришли на участки, понимая, что каждый голос может определить судьбу области и России!

Особая благодарность тем, кто поддержал на выборах кандидатов от партии «Единая Россия», чей предвыборный список было доверено возглавить лично

мне. От всех своих товарищей по партии, которые получают депутатские мандаты, могу заверить: они сделают всё, чтобы продолжить курс на развитие страны и нашего региона, на поддержание политической стабильности!

Дорогие тюменцы!

Пусть опыт прошедшей политической кампании укрепит всех нас в желании быть активными гражданами своей страны, ведь впереди у нас новый ответственный этап - выборы президента России.

Хочу пожелать новым народным избранникам конструктивной работы, жизнеспособных законопроектов, высокой ответственности и солидарности в решении важных вопросов, касающихся жизни Тюменской области.

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21

РЕШЕНИЕ от 6.12.2011 г. N 214

О результатах выборов депутата Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21

4 декабря 2011 года состоялись выборы депутата Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21.

На основании протоколов N 1 территориальных избирательных комиссий об итогах голосования на выборах депутатов Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21 путём суммирования содержащихся в них данных окружная избирательная комиссия **ОПРЕДЕЛИЛА:** в выборах приняло участие 76945 избирателей, или 68,7% от числа избирателей, включённых в списки избирателей на момент окончания голосования.

Голоса избирателей, принявших участие в голосовании, распределены следующим образом:

за **БАРАХОЕВА Беслана Изнауровича** подано 6479 голосов избирателей;

за **КРУПИНА Александра Васильевича** подано 38474 голосов избирателей;

за **РАКШУ Игоря Рафаэльевича** подано 14024 голосов избирателей;

за **СЕМЁНОВУ Ирину Николаевну** подано 15650 голосов избирателей. На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 19, 77, 96 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, окружная избирательная комиссия одномандатного избирательного округа N 21 **РЕШИЛА:**

1. Признать состоявшимися и действительными выборы депутата Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21.

2. Утвердить протокол N 1 от 6 декабря 2011 года и сводную таблицу окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа N 21 о результатах выборов депутата Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21.

3. Считать избранным депутатом Тюменской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу N 21 **КРУПИНА Александра Васильевича**.

4. Известить **КРУПИНА Александра Васильевича** об избрании депутатом Тюменской областной Думы пятого созыва.

5. Опубликовать настоящее решение в СМИ.

И.НИЦЕНКО, председатель.
И.БЕЛОВА, секретарь.

■ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ТЕЛЕКАНАЛ «РОССИЯ 2» ПРЕКРАЩАЕТ ВЕЩАНИЕ В АНАЛОГОВОМ РЕЖИМЕ

Филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» «Урало-Сибирский региональный центр» информирует о том, что вещание телеканала «Россия 2» на территории Тюменской области в аналоговом режиме прекращено. Но уже с нового года телезрители смогут смотреть «Россия 2» в цифровом качестве.

Напоминаем, что в начале 2012 года у жителей ряда населённых пунктов появится возможность стать абонентом государственного цифрового телевидения и бесплатно смотреть девять телеканалов в цифровом качестве. Первый мультиплекс включает телеканалы «Россия 1», «Россия 2», «Россия К», «Первый канал», «Петербург - 5 канал», «Россия 24», «НТВ», «Карусель», «Тюменское время», а также радиоканалы: «Вести РМ», «Маяк» и «Радио России».

Для того чтобы принимать цифровой сигнал, необходимо приобрести специальную



приставку или телевизор нового поколения. Цифровая приставка - это устройство, с помощью которого можно смотреть цифровое телевидение на экране обычного телевизора. Для приёма приставка или телевизор должны поддерживать формат сжатия сигнала MPEG4 и иметь стандарт DVB-T. Так же телезрителям понадобится приёмная эфирная антенна дециметрового диапазона.

Вы можете узнать сроки запуска цифрового телевидения в вашем пункте проживания, позвонив по телефону «горячей линии» **8-800-100-2013**. Звонок бесплатный.

■ КОНКУРСЫ

Во Дворце культуры посёлка Боровский подвели итоги конкурсов «Культура России» и «Молодая сельская семья». Их инициаторами стали депутаты регионального парламента при поддержке департаментов культуры и АПК правительства Тюменской области.

Победители конкурсов в различных номинациях представили почти все территории юга Тюменской области. Приятно отметить, что в число финалистов вошло немало представителей Тюменского района. Так, в номинации «Молодая сельская се-

мья» диплома конкурса была удостоена семья Владимира и Натальи Пеньковых из Успенского муниципального образования. Семья Пеньковых живёт в Тюменском районе чуть больше года. В Успенку переехали с Ямала. До этого поколесили по

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

стране. Владимир родом из Краснодарского края, его супруга из «города невест» Иваново. Решение переехать в Тюменский район было принято на семейном совете. О переезде они не жалеют. Владимир устроился работать зоотехником в ЗАО «Успенское», Наталья тоже при деле.

Держат в хозяйстве кур и кроликов. Владимир следит за животными и птицей, а Наталья специалист по домашним заготовкам. Всё со своего огорода. Недавно Пеньковы стали участниками программы «Молодой сельский специалист». Сейчас оформляют земельный участок, планируют построить свой дом. Поздравить победителей и вручить им дипломы приехали депутаты Тюменской областной Думы. Они поблагодарили участников за активную гражданскую позицию, трудовые достижения и пожелали дальнейших успехов.

Артём ЗУБКОВ.
Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИЯ о результатах аукциона N 44-2011 администрации Тюменского муниципального района

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района сообщает:

Назначенный на 7.12.2011 администрацией Тюменского муниципального района на основании постановления администрации Тюменского муниципального района от 31.10.2011 N 2299, был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка:

1. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, 35 км + 500 м Тюмень-Тобольск-Ханты-Мансийск.

1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:17:0504002:71; площадь земельного участка - 23 518 кв. м;

разрешенное использование - для строительства объектов придорожного сервиса (кафе, гостиница, гостевые домики, СТО и шиномонтаж);

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/11-96030 от 13.10.2011;

параметры разрешенного строительства объекта капитального строитель-

ства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Боровского сельского поселения, утвержденными Решением Боровской сельской Думы от 16.02.2009 N 6;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом администрации Боровского муниципального образования N 333 от 28.06.2011;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с заключением ОАО «Тюменьмежрайгаз» от 08.07.2011 N 99;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Цена продажи (годовой размер арендной платы) - 1383000 (один миллион триста восемьдесят три тысячи) рублей. Победитель - ИП Багиров Я.А. Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Красное знамя» от 08.11.2011 N 90 (7634) и на сайте web: www.atmr.ru.

Распоряжением администрации Кулаковского муниципального образования от 22.10.2010 N 91 утвержден перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.

ПЕРЕЧЕНЬ должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками

- Глава администрации
- Заместитель главы администрации
- Начальник отдела - главный бухгалтер
- Главный специалист
- Главный специалист.

ИНФОРМАЦИЯ

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Ембаевского МО за 6 месяцев 2011 года

	Численность работников, чел.	Фактические затраты на денежное содержание, тыс. руб.
Муниципальные служащие	7	813

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Ембаевского МО за 9 месяцев 2011 года

	Численность работников, чел.	Фактические затраты на денежное содержание, тыс. руб.
Муниципальные служащие	9	1228

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Винзилинского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1400 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства в Тюменской области, Тюменском районе, п. Винзили, мкр. Молодёжный, ул. Олимпийская, участок N 3.

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приёме заявлений на предоставление в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1800 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Горьковка, участок N 890. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419, тел. 30-13-43.

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приёме заявлений на предоставление в аренду земельного участка площадью 1500 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Червишево, ул. Придорожная, участок N 23. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 418, тел. 30-13-43.

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приёме заявлений на предоставление земельного участка в аренду ориентировочной площадью 200 кв. м для строительства подводящего газопровода в Тюменской области, Тюменском районе, 17 км Салаирского тракта.

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приёме заявлений на предоставление в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Онохино, ул. Трастовая, участок N 1153. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 418, тел. 30-13-43.

Администрация Тюменского муниципального района сообщает о приёме заявлений на предоставление в аренду земельного участка ориентировочной площадью 2440 кв. м для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений в Тюменской области, Тюменском районе, с. Кулига, ул. Новосёлов, участок N 225. Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 115, каб. 419, тел. 30-13-43.

Администрация Тюменского муниципального района информирует граждан, зарегистрированных на территории Кулаковского МО, о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 860 кв. м для строительства подводящего газопровода в Тюменской области, Тюменском районе, с. Луговое, ул. Рябиновая, к дому N 16.

ДУМА ОНОХИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕШЕНИЕ от 29.11. 2011 г. N 174

О назначении публичных слушаний по внесению изменений в генеральный план

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 24, ст. 28 Градостроительного Кодекса РФ, Уставом Онохинского муниципального образования Дума Онохинского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Назначить по инициативе Думы Онохинского муниципального образования публичные слушания по внесению изменений в генеральный план Онохинского муниципального образования в д. Головина, ул. Мира, д.11.

Определить дату, время и место проведения публичных слушаний: **16 декабря 2011 года в 18.00; д. Головина, ул. Мира, д.11.**

3. Определить организатором проведения публичных слушаний администрацию Онохинского муниципального образования. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Красное знамя».

4. Установить следующий порядок ознакомления с материалами по внесению изменений в генеральный план, приема замечаний и предложений по нему:

- материалы по внесению изменений в генеральный план опубликовать в газете «Красное знамя»;

- ознакомление с материалами по внесению изменений в генеральный план и прием замечаний и предложений по ним осуществляются в помещении администрации Онохинского МО по адресу: с. Онохино, ул. Советская, д.9, в рабочие дни с 8.00 до 16.30 местного времени.

Установить срок приема предложений и замечаний: до 15 декабря 2011 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя».

Б.КУРКИН,
председатель Думы Онохинского МО.

НАШ ВЕК

О МОЛОДЁЖИ И ДЛЯ МОЛОДЁЖИ «СТОЛИЧНОГО» РАЙОНА

Бесплатное приложение к газете «Красное знамя»

№ 10 (31) 2011 г.

■ 12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

«ДЛЯ МЕНЯ ЭТО ЗНАЧИМАЯ ДАТА...»

Современную Россию политологи характеризуют как посттоталитарное демократическое государство, которое выстраивает свою деятельность на основании Конституции Российской Федерации, принятой 12 декабря 1993 года.

В соответствии с Конституцией государственное устройство выполняет двойную управленческую функцию: с одной стороны, оно призвано обеспечивать нормальную жизнь страны, с другой, его деятельность тесно связана с проведением реформирования. Конституция РФ - это Основной закон, регламентирующий деятельность государства. В соответствии с ним Россия представляет собой демократическое правовое государство, в котором права и свободы человека являются высшей ценностью; их признание, соблюдение и защита должны быть основной задачей государства.

Для России 12 декабря - красный день календаря. Насколько значима эта дата для молодого поколения? Беседуем с членами Общественной молодёжной палаты Тюменского района - её председателем **Ильёй ЖУКОВСКИМ** и одним из членов палаты, председателем комиссии по общественно-политической деятельности **Александром АКСАРИНЫМ**.

Корр.: - Что вы понимаете под словом «Конституция»?

И.Ж.: - Это Основной закон государства, согласно которому власть осуществляет свои полномочия и выстраивается вся жизнь общества. Конституция, принятая в 1993 году, самая демократичная за всю историю существования нашей страны.

А.А.: - Конституция РФ хоро-

ша во всех смыслах - все нормы сбалансированы, грамотно составлены. Но вот подзаконные акты вступают с конституционными нормами в некоторое противоречие.

Корр.: - Какие конкретно конституционные нормы соблюдаются в вашей жизни?

И.Ж.: - Свобода передвижения, неприкосновенность частной жизни... В общем-то, все гражданские права и свободы. А с решениями Совета Федерации редко в быту соприкасаешься.

А.А.: - Да, почти все нормы соблюдаются. Только митинг просто так, без согласования с компетентными органами, не соберёшь.

Корр.: - В чём состоит разница между конституционными правами и свободами?

И.Ж.: - Разница ярко выражена. Право - это категория более конкретная, юридически закреплённая, к примеру, право избирательное. В то же время право не может существовать без обязанности - она как бы вытекает из него. А свобода - это понятие общечеловеческое. Об этом говорит даже юридическая терминология: свобода вероисповедания, например.

А.А.: - Разница между этими понятиями, безусловно, есть. Приведу пример. У бомжа нет места жительства и, соответственно, прописки. Но свободы при этом у него гораздо боль-



ше, чем прав и вытекающих из них обязанностей.

Корр.: - Пункт 1 статьи 32 (глава 2) Конституции РФ гласит: «Граждане РФ имеют право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей». Если представителями народа выступают депутаты, то как быть с непосредственным участием? Каким образом оно осуществляется?

И.Ж.: - Кроме депутатов представителями народной воли выступают и работники исполнительной власти. Определённые слои населения могут делегировать в политику лучшего, на их взгляд, представителя.

А.А.: - Партия власти внесла новое предложение - теперь каждое физическое лицо имеет право представлять в органы законодательной власти свои вари-

анты законопроектов.

И.Ж.: - Я считаю, огромный смысл имеют референдумы. Когда было принято решение реформировать милицию и принять закон «О полиции», нужно было провести референдум.

Корр.: - Что, на ваш взгляд, служит причиной несоблюдения тех или иных конституционных норм?

И.Ж.: - Превратное толкование закона.

А.А.: - Правовая безграмотность населения. К сожалению, россияне очень мало интересуются законодательством.

Корр.: - В чём, по-вашему, состоит свержение Конституции 1993 года?

И.Ж.: - Новый Основной закон принимали в период смены режима, административно-территориального устройства. Во многом Конституция принималась на

ЕСЛИ БЫ Я БЫЛА ДЕПУТАТОМ

По моему мнению, труд депутата - очень нелёгкий и ответственный, потому что люди возлагают на него надежды. Именно поэтому депутат должен обладать упорством, находчивостью, изобретательностью и огромным желанием помогать людям и родному селу.

Мне кажется, что членом местного представительного органа может быть человек, который родился, жил и вырос в родном селе. Если бы я была депутатом Думы, я бы заботилась об устранении загрязнений окружающей среды. Раньше была свалка в трёх километрах от деревни, а сейчас они на каждой улице. Жуткое зрелище можно увидеть, когда весной сходит снег.

В свою программу я бы обязательно включила проект «Развлекательный центр для молодёжи» и строительство ещё одного спортивного комплекса. Заботилась бы о том, чтобы люди не покидали родное село, а оставались работать здесь.

Татьяна ПОДОЛЯК,
учащаяся 11 класса
Онохинской школы.

завтра. Поэтому свержение состоялась в упорядочении общественно-политической жизни.

А.А.: - Свержение Конституции состоялась в утверждении нового курса.

Корр.: - Для вас День Конституции - это праздник? Почему?

И.Ж.: - Я считаю, что сегодня этот праздник нужно отмечать так же, как День Победы, потому что с принятием Конституции у народа появилась возможность жить по-новому.

А.А.: - Я живу в России, по её законам и в соответствии с Конституцией, защищающей мои права и наделяющей меня как гражданина обязанностями. Для меня 12 декабря - значимая дата.

Корр.: - Действующая Конституция РФ является каркасом демократического правового государства, воплощением воли многонационального русского народа и направлена на утверждение основ жизни государства и общества, исходящих из принципа признания высшей ценностью человека, его прав и свобод. Отпраздновать это, действительно, стоит.

Беседу вела
Кристина ТРЕТЬЯКОВА.

■ МЫ - МОЛОДЫЕ

СМЕЛО ЗАЯВЛЯЕМ О СЕБЕ

В будущем 2012 году покидают школу наши 11 «а» и 11 «б» классы, которыми руководит преподаватель технологии **Лариса Хамзовна Халимова**. Учащиеся этих классов, небольших по численности, могут смело заявить о себе.

Некоторые из нас добиваются успеха уже сейчас. Например, **Руслан Халидуллин** и **Ренат Абдулов** - постоянные призёры районных олимпиад по физике, **Дарья Божко** заняла первое место в районной олимпиаде по физической культуре (2010 г.) и второе место на районном конкурсе «Моя будущая профессия - учитель» (2011 г.); **Марина Вайцель** заняла первое, второе место в областной олимпиаде по истории и обществознанию (2010 г.). В октябре этого года моя одноклассница, **Оксана Горшкова**, заняла второе место на областной конференции «Шаг в будущее». Ребята не собираются останавливаться на достигнутом. Впереди ещё столько вершин, которые предстоит покорить.

Помимо участия в олимпиадах ученики одиннадцатых классов активно проявляют свою гражданскую позицию. Например, в Дне села были задействованы более 10 учащихся. Ребята работают на субботниках, поддерживают в порядке памятник Герою Советского Союза **А.Р.Аширбекову**, памятник погибшим в Великой Отечественной войне в деревне **Тураева**. Монумены находятся в прекрасном состоянии благодаря добросовестному труду моих товарищей и помощи наших добрых соседей - жителей **Тураева**.

Мы заботимся о ветеранах, которые посвятили свою жизнь детям, работали учителями в нашей **Ембаевской** средней школе: **Фуате Абрарове**, **Зиннуре**



Бандуковой, **Розалии Дугиной**, **Хамзе Файзуллине**.

Да, нам на всё хватает времени! Учиться, защищать честь школы, делать добрые дела и, конечно, готовиться к праздникам. 25 октября состоялся «Осенний бал», где выпускники порадовали зрителей яркими номерами. Каждый класс продемон-

стрировал сплочённость, умение работать вместе. В этом огромная заслуга нашего классного руководителя. Когда объявили победителей, **Лариса Хамзовна** радовалась за нас, как за собственных детей.

Многое нам ещё предстоит пройти в этом году, многое пережить. Экзамены, выпускной,

поступление в вузы... Но воспоминания о времени, проведённом вместе в стенах родной школы, останутся в наших сердцах навсегда.

Ольга МИХАЙЛИНА,
ученица 11 «б»
Ембаевской средней школы
им. Аширбекова.

■ МОЛОДЁЖЬ И ПОЛИТИКА

ДЕБАТЫ КАК АЛЬТЕРНАТИВА

Нужна ли политика молодёжи и нужна ли молодёжь политике? Такие вопросы обсуждались на дебатах под названием «Молодёжь сегодня – Россия завтра», что состоялись в посёлке Богандинский.

Тема для дебатов была выбрана не случайно. Как пояснил начальник отдела по делам молодёжи администрации Тюменского района Алексей Головинский, сегодня некоторые молодые люди ещё не до конца осознают, что общественная и политическая жизнь теснейшим образом взаимосвязаны.

На дебаты пришли школьники, студенты, молодые педагоги и рабочие, члены местной ячейки «Молодой гвардии». В зале собралось примерно 50 слушателей. 10-12 человек выступили спикерами. В экспертный совет вошли представители районной администрации, глава Богандинского МО Геннадий Бекин, его заместитель Наталья Шмелёва, а также председатель областного отделения «Молодой гвардии» Павел Белявский.

Как такового спора не полу-

чилось, поскольку все участники дебатов единогласно считают, что молодёжь в политике нужна, потому что будущее выстраивать именно молодым. Безусловно, пришлось выяснять, что такое политика. Без наводящих вопросов не обошлось. Один из членов экспертного совета заинтересовался у присутствующих, можно ли тимуровское движение считать политической организацией? Тут мнения разделились. А вот Павел Белявский дал вполне конкретный ответ на вопрос: «Что такое политика». Для него это борьба за власть.

Одна из соорганизаторов дебатов, бывший специалист по работе с молодёжью на территории Богандинского МО Клара Шахмуратова отметила, что в целом ребята высказывались скупно (многие вообще отмалчивались), потому что боялись ска-

зать «что-то не то», переживали, что их осудят за ту или иную точку зрения. Тем не менее, эксперты выявили лучших выступающих. Ими стали Алексей и Светлана Хорошиловы (они трудятся в ОАО «LLK-International»), Алексей Ермолаев (ООО «Никос») и Илья Жуковский (Молодёжная палата Тюменского района). Наталья Рамих и Ольга Никифорова, по мнению Шахмуратовой, тоже высказывались интересно.

Эксперты отметили добрым словом всех участников, потому что дебаты, по их мнению, - это своего рода альтернатива привычному молодёжному досугу, сводящемуся к посещению дискотек.

Кроме того, молодёжь - это огромная, растущая сила, которая в недалёком будущем будет задавать тон развитию страны.

В Тюменском районе проведение подобных мероприятий ещё только набирает обороты, поэтому хорошо уже то, что молодёжь к ним не равнодушна.

Алина КЛЕМЕНТЬЕВА.

■ ИЗ ПОЧТЫ

АЛЬБЕРТ, МЫ ТОБОЙ ГОРДИМСЯ!

Я очень горжусь своим племянником Альбертом Алтыnguзиным. Недавно он стал заместителем главы администрации Ембаевского МО, и я надеюсь, что местное население он не разочарует.

Родился Альберт в 1977 году в Нижневартовске. В возрасте 9 лет он переехал в Тюменский район, в село Ембаево: нужно было ухаживать за пожилой бабушкой. Родители по семейным обстоятельствам в Тюмень приехать не смогли.

Казалось бы, ничего особенного - внук переехал к бабушке. Однако у этой бабушки было 38 внуков (многие гораздо старше Альберта), а ухаживать за пожилым

человеком никто не пожелал.

Альберт сам записался в ембаевскую школу, прекрасно учился, всё успевал. Затем поступил в Тюменскую сельскохозяйственную академию. Получив диплом, работал ветврачом на «Тюменском бройлере».

Обзавёлся семьёй (у Алтыnguзиных двое детей). В октябре этого года его назначили на должность заместителя главы Ембаевского МО.

У всех родственников Альберта есть повод гордиться им, потому что это человек, который выстраивает свою судьбу сам, без чьей-либо помощи. Он выучился, прошёл немало жизненных испытаний, отдал свой сыновний долг бабушке, с большим уважением относится к родителям, чтит старших.

Желаем ему успехов на новой работе, крепкого здоровья, мира и спокойствия в семейной жизни, а также трудолюбия, терпения и ответственности. Всегда болей душой за сельский народ и творцы благо, Альберт!

Алина АТАУЛЛИНА.
с.Ембаево.

■ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

ВОЗМЕЩЕНИЕ РАСХОДОВ ПО НАЙМУ ЖИЛЬЯ МОЛОДЫМ СПЕЦИАЛИСТАМ

На вопрос отвечает ведущий специалист отдела льгот и социальных выплат управления социальной защиты населения Тюменского района Н.В.РОМАНОВА.

Вопрос: - Имеет ли право на возмещение расходов по найму жилья учитель труда, устроившийся на работу в школу?

Николай.

Ответ: - Согласно постановлению правительства Тюменской области от 2.11.2011 г. N 400-п «О внесении изменений и дополнений в постановление от

28.04.2005 N 18-п» введена дополнительная категория льготников, имеющих право на получение мер социальной поддержки в форме возмещения расходов по найму жилья. Право на возмещение расходов по найму жилья имеют граждане, проживающие в Тюменской области, молодые специалисты сферы образования и здравоохранения, прибывшие на новое место жи-

тельства для осуществления трудовой деятельности и не имеющие жилья.

Данная мера социальной поддержки осуществляется при следующих условиях: наличие гражданства Российской Федерации; если возраст гражданина на день обращения за возмещением не превышает 35 лет; если гражданин работает по трудовому договору в государственном образовательном учреждении или государственном учреждении здравоохранения Тюменской области, муниципальном образовательном учреждении или муниципальном учреждении здравоохранения, расположенном в Тюменской области; если гражданин, прибывший на новое место жительства для осуществления трудовой деятельности в учреждениях, не имеет в населённом пункте по новому месту жительства жилых помещений, принадлежащих ему на праве собственности и (или) занимаемых по договорам социального найма.

Возмещение расходов по найму жилья осуществляются в отношении граждан, соответствующих вышеуказанным условиям, независимо от даты заключения ими трудового договора с учреждениями и продолжительности работы в них.



■ В ФАВОРЕ

Бывают случаи, когда «красные» дни в календаре для некоторых людей становятся праздничными вдвойне.

КАК МЕЧТА ПРЕВРАТИЛАСЬ В «КУРАЖ»



Нынешний День матери стал для руководителя хореографической студии «Кураж» Анастасии Ивановой праздником «в квадрате» не потому, что она второй раз готовится стать мамой. Дело в том, что её коллективу 26 ноября исполнилось 10 лет.

Мама Анастасии всегда хотела, чтобы дочь стала серьёзным профессиональным хореографом. Настя закончила Тюменскую государственную академию культуры и искусств по направлению «хореография». А уж создать свой танцевальный коллектив она мечтала с детства. Такое желание в душе юного хореографа пробудило выступление легендарного ансамбля Игоря Моисеева. И по сей день для Анастасии постановки великого хореографа являются источником вдохновения, идей и вершиной, к которой нужно стремиться.

Осуществление мечты было для Насти тяжёлым. Десять лет назад у Анастасии серьёзно заболела мама. Чтобы не сходить с ума от переживаний, она решила окунуться в работу и начала набирать группу.

Желающие заниматься академическими танцами при ДК в посёлке Московском нашлись сразу. Так и родилась хореографическая студия «Кураж».

Материальная база на первых порах была нулевая. Первые сценические костюмы пришлось шить из занавесок. Вся финансовая поддержка легла на плечи родителей. Постепенно, по мере достижения результатов, стало меняться и отношение местной власти к коллективу. «Кураж» стал выезжать не только за пределы района, но и в другие города, участвовать в конкурсах и фестивалях, появилась финансовая поддержка со стороны администрации.

Занятия в студии платные и по сей день (для льготников предусмотрены скидки), но все полученные средства расходуются исключительно на развитие коллектива: приобретение и пошив костюмов, обуви, реквизита, гастрольные разъезды и т.д.

За 10 лет было два выпуска (первый в 2006 году). Ребята занимаются в студии с 6 до

17 лет. Некоторые из выпускников идут по стопам своего педагога и тоже становятся хореографами. Сегодня в нескольких группах «Куража» около 60 человек. Между прочим, в этой студии много юношей, которые занимаются танцами с большим желанием. Во многом так сложилось благодаря тому, что обучение проводится в разных направлениях: эстрадная, народно-сценическая, русская, современная хореография.

Идеи для постановок Анастасия черпает из просмотра видеозаписей выступлений государственных хореографических ансамблей, но также из обычных эстрадных концертов, клипов, да и в целом из жизни. Анастасия постоянно работает над повышением уровня мастерства своих подопечных. Для этого она изучает множество теоретического материала. «К примеру, этой весной готовили постановку кадрили, - рассказывает руководитель. - Я для начала изучила материалы о всех видах кадрили, о том, чем один отличается от другого. Потом только приступила к технической разработке номера. Сейчас читаю всё о казачьих танцах (их, оказывается, тоже довольно много). Танцевальный номер готовлю тщательно - он должен быть грамотно поставлен и правильно преподнесён зрителю».

Планами Анастасия Васильевна делиться не любит. Рассказала только, что из новых творческих разработок на примете степ. Это довольно интересный вид танца, который слабо развит в Тюмени.

Чтобы коллектив Ивановой развивался, необходимо отдельное помещение для репетиций и пробных постановок, где можно заниматься, сколько требуется, а не в соответствии с расписанием ДК. Ведь мечта-то Настина ещё не осуществилась полностью - студия не стала ансамблем. А значит - впредь ещё много упорного труда и творческих поисков.

Кристина ТРЕТЬЯКОВА.

На снимке: репетицию проводит Анастасия Иванова.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ



кругом шум, беготня, суета. Кабинет заведующей ДК площадью в 8 «квадратов» служит одновременно и студией для занятий эстрадным вокалом. Через стенку точно такой же кабинетик делят звукооператор и руководитель студии декоративно-прикладного творчества. Но это не самое сложное. Гораздо важнее то, что само здание ДК посёлка Московский принадлежит

душе: кто-то поёт, кто-то рисует, кто-то читает книги и т.п. Для умственного и психического развития ребёнка это важно. «В сельской местности вопросы досуга у молодёжи в приоритете, - уверена Наталья Вениаминовна. - Взрослые, как правило, большую часть своего времени проводят на работе, а придя домой, трудятся на своих огородах, по хозяйству. Вот и получается, что с детьми заниматься некогда. Я сама сельский житель, поэтому знаю, о чём говорю». Сегодня Наталью Вениаминовну крайне беспокоят разговоры об упразднении маленьких сельских клубов в связи с их нерентабельностью. «Подобные учреждения и не должны быть рентабельными, в нашей работе главное не прибыль, а социальная значимость, - говорит Кайб. - Занять детей в свободное от учёбы время, чтобы они не болтались без дела, гораздо важнее, чем провести коммерческие мероприятия».

гезора подростков и, конечно, развивают уверенность в себе.

Помимо проведения плановых календарных мероприятий и работы с молодёжью, руководство ЦКД реализует различные проекты социальной направленности. Работники ЦКД ежегодно поздравляют ветеранов и пожилых людей с праздниками и юбилеями. К примеру, День пожилого человека проходит в ДК за общим столом с чаепитием, подарками, концертной программой. Не так давно в Падерино чествовали супругов, доживших до «золотой свадьбы».

Традиционно отмечают День репрессированных: после поездки в областной центр к памятнику участников мероприятия ждут концертная программа и чаепитие.

Руководитель ЦКД - член партии «Единая Россия». Учреждение совместно с партией проводят такие мероприятия, как День флага РФ (митинг, объезд территории МО с флагами), ве-

Наталья КАЙБ:

«ГЛАВНОЕ - НЕ ПРИБЫЛЬ, А СОЦИАЛЬНАЯ ЗНАЧИМОСТЬ»

Начало работы Натальи Кайб руководителем АУ «Московский ЦКД» можно охарактеризовать фразой «с корабля - на бал». 1 июля 2008 года Наталья заступила на должность директора ЦКД, а 4 июля должно было состояться празднование в честь Дня посёлка.

К счастью, на каждом объекте (Падеринский, Гусевский, Патрушевский клубы и ДК посёлка Московский) есть свой режиссёр, поэтому сценарии к празднику были разработаны. Наталье Вениаминовне пришлось сходу «разруливать» финансовые и хозяйственные вопросы. Благо творчеством заниматься не пришлось - опытный коллектив подготовил номера для выступления. «Конечно, весь праздник я продрожала, - рассказывает Наталья. - Переживала, чтобы фейерверк не улетел куда-нибудь в сторону, чтобы все выступления прошли гладко, да и в целом чтобы всем всё понравилось. К счастью, праздник удался на славу, посёлок посетили байкеры, клуб исторической реконструкции провёл рыцарский турнир. Все остались довольны».

А потом начались трудовые будни.

Постепенно выяснилось, чего не хватает ЦКД. На тот момент, как утверждает Наталья Вениаминовна, в ДК посёлка Московский было хорошо развито только хореографическое направление. Сейчас творческая деятельность ДК разнообразна: работает разновозрастный коллектив народного вокала «Дарёна», дети от 3 до 14 лет занимаются в студии декоративно-прикладного творчества «Радужная планета» (одна из воспитанниц этой студии стала победителем районного конкурса «Волшебный мир ремёсел»).

Несколько месяцев назад в ДК появилась студия эстрадного вокала «La Esmeralda» (организовала студию участница одноимённого коллектива в городе). Спрос на занятия превзошёл все ожидания. В ДК также появился кружок художественно-эстетического развития «Калейдоскоп». В нём дети от 5 до 7 лет обучаются вокалу, актёрскому мастерству, декоративно-прикладному творчеству и хореографии.

Вообще, основную цель своей работы директор ЦКД видит в организации досуга детей и подростков. «То, что мы заложим в детей сегодня, отразится на нашей жизни завтра», - уверена Наталья Кайб.

Более 10 лет на базе Дома культуры работает коллектив пожилых творческих людей «Россияночка». Они также помогают

НАША СПРАВКА

Наталья Вениаминовна Кайб родилась 18 сентября 1979 года в селе Гусево Тюменского района. С детства шила костюмы для местных артистов (мама трудилась библиотекарем в клубе, сестра занималась декоративно-прикладным творчеством). По окончании школы получила среднее специальное образование (бухучёт). Сейчас обучается в Тюменской государственной академии культуры, искусств и социальных технологий на факультете «Социокультурная деятельность». С 2006 по 2008 год работала заведующей клубом села Гусево. С 2008 года и по сей день руководит АУ «Московский ЦКД». Замужем, двое детей.

руководству ДК в работе с молодёжью.

Третий год в Московском ДК проходит конкурс девочек, приуроченный к Международному женскому дню, «Мисс Весенняя краса». В честь Дня защитников Отечества проводятся праздничные соревнования «А ну-ка, парни!» Молодые люди соревнуются друг с другом в силе, ловкости, сообразительности и умении удивлять. На «ура» публика воспринимает вокальные и танцевальные номера.

Руководство ДК старается сотрудничать с местной ячейкой «Молодой гвардии», предоставляя помещения, проводя совместные мероприятия. На территории Московского МО проживают молодые неравнодушные люди, которые помогают выполнять программы молодёжной политики. К примеру, житель посёлка Тимур Темуркаев привлекает местных подростков к занятиям спортом, помогает в организации работы летних спортивных площадок, собирает молодёжь на мероприятия. Словом, контакт у руководства ДК с молодёжью налажен.

Работать бы и работать, но в Московском ДК помещений не хватает. К примеру, если в зрительном зале идут репетиции хореографического ансамбля, в фойе занимается студия декоративно-прикладного творчества -



Тюменскому институту переподготовки кадров агробизнеса. Институт не располагает средствами, чтобы отремонтировать ДК. Меж тем в помещениях очень холодно, существующая система отопления не даёт прогреть их в полную силу. Установить электрические батареи не позволяет проводка (всю систему электропитания нужно менять). Максимум, что можно сегодня сделать в Московском ДК, - это косметический ремонт. В этом



руководству учреждения помогает местная администрация.

В целом, по ЦКД проводится ряд реконструкций: в этом году полностью отремонтирован Патрушевский клуб, в Падеринском клубе осталось только три неотреставрированных помещения. Гусевский клуб нуждается в полной замене помещений. Сегодня этот клуб находится в таком состоянии, что если начать его реставрировать, он рухнет. Но, несмотря на это, Наталья Кайб говорит, что Гусевский клуб - один из самых востребованных у населения среди всех подразделений ЦКД. У гусевских ребятшек нет мест, где можно провести досуг (в особенности это касается ребят из небогатых семей). А в клубе их всегда встречают специалисты. Здесь можно найти себе занятие по

Руководитель признаёт, что переход в автономные учреждения (АУ) в какой-то мере спас сельскую культуру: ДК выполняют планы в соответствии с муниципальным заказом плюс получают дополнительную материальную поддержку (в том числе от депутатов). Дума Тюменского района помогла обновить книжный фонд в московской, падеринской и гусевской библиотеках. В этом году при поддержке местной администрации для ЦКД приобрели автобус на 30 мест, и коллективы теперь могут спокойно гастролировать по территории МО. Сегодня ЦКД Московского МО нуждается в сценических костюмах (на 10 костюмов требуется примерно 50 тысяч рублей, а костюмов нужно гораздо больше).

Что касается оплаты за занятия, то льготные категории детей, занимающихся в ДК посёлка, имеют скидку в 30%. Занятия в различного рода студиях и кружках сельских клубов, которые для всех детей проводятся бесплатно, способствуют развитию талантов, расширению кру-

сенние субботники. В День матери ребяташки с открытками и воздушными шарами выходят в парковые зоны и поздравляют женщин. Пожилым людям, живущим в частном секторе, ребята помогают расчищать снег. Жизнь в ЦКД кипит. Сейчас для директора основная задача - достойно провести Елку главы Московского МО. На этом мероприятии собираются лучшие представители подрастающего поколения - отличники не только в учёбе, но и в общественной, культурной жизни. Для многих ребятшек этот праздник стал стимулом к успешной учёбе и активной социокультурной деятельности. Наталье Кайб хотелось бы

открыть новое творческое направление, возможно, это будет театральная студия.

Не хватает в Московском МО спорткомплекса (есть только авиамодельная лаборатория). Наталья Кайб отмечает, что многим жителям МО хотелось бы, чтоб в посёлке построили современный спортивно-развлекательный комплекс, где расположатся спортивные и культурные учреждения и смогут реализоваться в полной мере все проекты (тем более место под такое учреждение уже отведено).

Директор АУ «Московский ЦКД» Наталья Кайб убеждена, что сейчас немодно вести нездоровый образ жизни и совершать аморальные поступки. Подрастающее поколение стало поворачиваться лицом к духовности, многое переосмысливать. И обрывать это на полпути никак нельзя. Нужно эти подвиги стимулировать, хотя бы посредством сохранения бесплатных культурно-досуговых учреждений на селе с их устоявшимися традициями, ведь высокое человеческое сознание - это тот идеал, к которому стоит стремиться.

Кристина ТРЕТЬЯКОВА.

■ ЗЕМЛЯКИ

И ОЖОГИНО ЕСТЬ КЕМ ГОРДИТЬСЯ

Главный нейрохирург РФ В.М.Угрюмов, 100-летнему юбилею которого был посвящён представительный форум, является нашим земляком.

Это выяснилось в ходе подготовки к состоявшейся недавно в Тюмени I региональной конференции «Современная нейрохирургия в Западно-Сибирском регионе», в которой приняли участие около ста специалистов и учёных из Москвы, Санкт-Пе-

тербурга, Челябинска, Перми, а также Тюмени и автономных округов.

Вениамин Михайлович Угрюмов родился в 1911 году в д. Ожогино Тюменского уезда. Работал учителем в школе, затем - учёба в Москве, становление

молодого доктора как ведущего специалиста в области нейрохирургии. Угрюмов внёс большой вклад в организацию и развитие нейрохирургической службы в СССР. На протяжении 18 лет он возглавлял научно-исследовательский институт нейрохирургии им. профессора А.Л.Поленова в Ленинграде, был вице-президентом Европейского общества нейрохирургов и автором одного из первых практических руководств по нейрохирургии в СССР.

В работе конференции принял участие сын нашего знаменитого земляка Михаил Вениаминович - академик РАН, нейробиолог, возглавляющий лабораторию гормональной регуляции Института биологии им. Н.К.Кольцова РАН в Москве.

...Сегодня Ожогина, входящая в состав Московского МО, почти слилась с Тюменью, став одной из её окраин благодаря подступившим к самым её границам новостройкам. Жители когда-то крохотной - всего-то с полсотни человек - деревушки и не подозревали, что её уроженцем является знаменитый профессор, основоположник целой отрасли отечественной медицины.

Владимир ПОРОТНИКОВ.



■ СОБЫТИЕ

МЕЧЕТЬ ИМЕНИ ГЕРОЯ

В с.Нариманово состоялось открытие новой мечети.

На торжественной церемонии присутствовали муфтий духовного управления мусульман Тюменской области Галимжан Бикмулин, председатель Конгресса татар Тюменской области Ринат Насыров, руководитель отдела областного комитета по делам национальностей В.А.Чистяков и другие официальные лица.

Имам Гадиятулла хазрат Айсатуллин поблагодарил всех, кто внёс

свою лепту в строительство мечети. Собравшиеся почтили память всех, кто не дожид до этого дня, кто погиб, защищая Родину, на фронтах Великой Отечественной или в «горячих точках».

Фатых Гарифуллин - муфтий Тюменского казыята - рассказал о том, как родилась идея построить мечеть. После похорон уроженца села Героя России Раушана Абдуллина стихийно на-

чался сбор пожертвований для семьи погибшего. Тогда родители солдата - Гульфуз-апа и Мухамет-абый - задались вопросом: что делать с собранными средствами? Люди подсказали: лучшим памятником Раушану будет мечеть. Так и порешили.

Отныне в Нариманово есть своя мечеть. И носит она имя Героя России Раушана Абдуллина - 20-летнего бойца спецназа ВДВ, погибшего 8 августа 2008 года при отражении нападения грузинских войск на российских миротворцев в Южной Осетии.

Соб.инф.

■ ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОГИБЛИ МОЛОДОЖЁНЫ

В районе произошло три ДТП со смертельным исходом.

12 ноября в 11 часов на 13 км автодороги Тюмень-Каменка гражданка Н., управляя автомобилем «Дэу Матиз», начала совершать обгон впереди идущих транспортных средств. Она выехала на полосу встречного движения, но не учла дорожно-погодных условий, в особенности выпавшего в большом количестве снега. На встрече автомобиль занесло и развернуло правым боком к идущим на него машинам. Автомобиль «ГАЗель», не успев сбавить скорость, въехал в «Дэу», который тут же отбросило на обочину. В результате ДТП две женщины, находившиеся в «Дэу Матиз», от полученных травм скончались на месте.

Примерно в это же время на 58 км автодороги Тюмень-Тобольск произошла аналогичная ситуация. Водитель автомобиля «Митсубиши», совершая обгон, допустил столкновение с автомобилем «Хонда Цивик». «Митсубиши» закрутило и развернуло правым боком к встречным автомобилям. Водитель не справился с управлением, и практически на всей скорости в него въехала «Хонда». От полученных травм водитель и пассажир «Митсубиши» скончались на месте. Как выяснилось позднее, в пострадавшем автомобиле находилась молодая пара - новоиспечённые молодожёны.

1 ноября этого года они по-

женились. Свадьбу сыграли на Кипре. Вернувшись из путешествия, молодые отправились в Татарстан, к родителям мужа. Погостив у них, пара поехала домой в Ноябрьск, проезжая по дороге Тюмень - Тобольск. В машине находились свадебные подарки - ноутбук и другие предметы. Так, 12 ноября их недавно начавшаяся семейная жизнь внезапно прекратилась. Трагедия унесла жизни молодой пары, а вместе с ними планы и мечты о совместном будущем.

15 ноября на 18 км объездной автодороги Тюмень - Боровский - Богандинский гражданин П., 42 лет, управляя автомобилем «Лада Калина» и не учтя дорожных условий, не справился с управлением. Машина съехала в кювет и перевернулась. В результате ДТП от полученных травм водитель скончался на месте.

Межмуниципальный отдел МВД России «Тюменский» в очередной раз призывает водителей задуматься. Излишняя самоуверенность за рулём до добра не доводит. Не спешите обгонять! Будьте предельно внимательны. При выпадении большого количества осадков на дорогах ухудшается видимость и велика вероятность заносов. Помните, вы ответственны не только за свою жизнь...

Ксения ТАРАСОВА.

■ ПОГОДА

ДЕКАБРЬ: ВЫШЕ НОРМЫ

По прогнозу Гидрометцентра, по Тюменскому району 9 декабря переменная облачность, без осадков, ветер юго-восточный, 1-6 м/с. Температура днём -5 -10°. 10 декабря также без осадков, ветер южный, юго-восточный, 3-8 м/с. Температура ночью -10 -15°, при прояснении -20°, днём -7 -12°. 11 декабря без осадков, ветер юго-восточный, 1-6 м/с. температура ночью -10 -15°, при прояснении возможно до -23°, днём -7 -12°.

Владимир ВАЖЕНИН.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Онохинского МО от всей души поздравляют юбиляров, родившихся в декабре: Владимира Иосифовича КРЕЙСА - с 93-летием; Анну Ивановну РОЖИНУ - с 92-летием; Прасковью Прохоровну БРАГИНУ - с 85-летием; Анатолия Сергеевича МЕШКОВА, Георгия Екимовича ИЛЬИНА - с 70-летием. А также всех пенсионеров, родившихся в декабре.

Администрация и совет ветеранов Мальковского МО поздравляют от всей души именинников, родившихся в декабре: Т.А.БЕЛОЗЕРОВУ, Н.А.СУЧИЛИНУ, Е.П.ЕЛИСЕЕВУ, Г.И.ШЕЛУДКОВУ, П.Т.ВИКУЛОВУ, К.А.ПОПОВУ, Л.Р.ДЕМА, К.М.ВЕЛИЖАНИНУ, А.П.ФОДЕЕВА, Г.К.КУРСКИЕВУ, В.М.ЩЕКИНУ, А.П.КОШКАРОВА, Т.Г.ЗЫКОВУ, Е.Н.МОРОЗОВУ, С.Х.ТУЗМУХАМЕТОВУ.

Совет ветеранов с.Яр Ембаевского МО поздравляет юбиляров с днём рождения: Александру Дмитриевну ЛОПШАКОВУ, Валентину Васильевну СЕМЕЧКИНУ - с 85-ле-

тием; Марию Ивановну ЛЕСКОВУ, Екатерину Андреевну КЛОКОВУ - с 75-летием. А также всех пенсионеров, родившихся в декабре.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО от всей души поздравляют юбиляров, родившихся в декабре: Николая Перфильевича ШАРКОВА, Тамару Петровну ТАРАСОВУ, Людмилу Петровну НИКИФОРОВУ, Галину Степановну МАРУСЕВИЧ, Нину Михеевну КУХАЛЬСКУЮ - с 80-летием; Валентину Филипповну ШОРОХОВУ - с 75-летием; Розу Яковлевну ШАРКОВУ, Анну Васильевну ТИМОФЕЕВУ, Нину Сидоровну ТРОФИМОВУ - с 70-летием; Анну Дмитриевну ЕПАНЧИНЦЕВУ, Евгения Васильевича КАБЕЛЬКОВА, Валентину Прокопьевну СУТЧЕНКО - с 65-летием; Татьёву Петровну ГЛУХОВУ, Любовь Александровну СЕЧИНУ - с 60-летием; Анну Илларионовну АНОХИНУ - участника Великой Отечественной войны - с 87-летием. А также всех именинников, родившихся в декабре.

■ К СВЕДЕНИЮ

В соответствии со статьёй 34 Конституции РФ, а также согласно п. 4 статьи 16 Закона о защите конкуренции Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Тюменский» предлагает заключить договор о взаимодействии должностных лиц органов внутренних дел Российской Федерации с лицами, ответственными за хранение транспортных средств на специализированной стоянке и их выдачу.

Список необходимых документов: учредительные документы, свидетельство о государственной регистрации; правоустанавливающие документы на объект для размещения стоянки; документы, подтверждающие наличие транспортных средств для эвакуации транспорта.

Более подробную информацию можно получить по телефону роты ДПС ГИБДД 30-72-51.

МО МВД РФ «Тюменский».

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Собственники земельной доли Бакатура Л.В., Новичихина Т.В. в праве общей долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Тюменское» Тюменского района, Тюменской области уведомляют остальных участников о проведении СОБРАНИЯ с повесткой дня: «Определение местонахождения и утверждение границ земельного участка, выделенного в счёт земельной доли из находящихся в долевой собственности земельных участков, ранее закреплённых за ТОО «Тюменское». Собрание состоится 12 января 2011 г. в 10.00 по адресу: г.Тюмень, ул. Республики, 211, к. 411. При себе иметь паспорт и свидетельство на право собственности на землю.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ. КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ. Пенсионерам - скидка. Обращаться по тел. 8-912-999-9518.

КУПЛЮ мотоцикл «Минск-Восход-Планета», квадрицикл, можно в нерабочем состоянии, запчасти к ним. Обращаться по тел. 8-912-922-0320.

Считать недействительным аттестат об основном общем образовании, серия 725Б, номер 0016784, выданный на имя Замякина Дмитрия Михайловича, 22.03.1992 года рождения. Выдан 19.06.2008 МОУ Горьковской средней общеобразовательной школы.

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ новую мужскую дублёнку (натуральная, 54 размера) и новое женское пальто (воротник норка, 52 размер). Обращаться по тел. 727-971.

теплением, 3 комплекта, дверь балконную - 1 шт., входную металлическую дверь, батарею чугунную, 15 ребёр, 1 шт. Обращаться: п. Винзили, тел. 76-18-50.

ПРОДАЮТСЯ телевизор TOSHIBA, видеомэгафон на запчасти, DVD-диски, электроплиты «Лысьва» и «Indesit». Недорого. Обращаться: п. Винзили, тел.: 728-120, 8-912-388-4910.

ПРОДАЁТСЯ участок 12 соток на берегу реки. Асфальт, газ рядом. Обращаться: с. Богандинское (Килки), тел. 721-253, после 17.00.

ПРОДАМ окна деревянные от строителей, с тройным ос-

ПРОДАЁТСЯ бычок, возраст 8 мес. Цена договорная. Обращаться по тел. 8-908-872-4660.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл. редактор
Т. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 5623 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 3 руб. 86 коп.,
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.
22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел рекламы и социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ N ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.